Queridos Manabitas, 

Inmenso honor y responsabilidad fue la designación Presidencial para tener la calidad de GOBERNADOR DE MANABI, provincia de la que soy orgullosamente nativo y de la cual alzo bandera en cualquier lugar del mundo, tal y cual somos quienes tenemos en esta tierra nuestra identidad e idiosincrasia  pegada indisolublemente.

Juntos , este Gobierno Nacional y nosotros como manabitas hemos superado una serie de desafíos propios de la gobernabilidad en tiempos difíciles,  los procesos electorales, la seguridad, las emergencias climáticas y la propia convivencia social nos han permitido articular acciones que demuestran un gobierno que no deja atrás a nadie, atendiendo a todos , niños, jóvenes, ancianos, trabajadores y empresarios, estudiantes y académicos, empleados públicos y privados, pero más que todo y con mayor cariño a nuestra ruralidad.

El inicio de un nuevo periodo presidencial de este gobierno, también exige oxigenación en la administración pública a todo nivel, más aún en Manabí, por esa razón  es momento de agradecer al Sr Presidente Daniel Noboa esta inmensa experiencia personal , pero también es necesario en este instante  lleno de recuerdo y emociones agradecer a todos los manabitas  por la oportunidad de servir a esta comunidad y trabajar para mejorarla vida de nuestros ciudadanos, me siento orgulloso de lo que hemos logrado.
No puedo dejar de reconocer a mi equipo de colaboradores de la Gobernación y a todos los funcionarios del ejecutivo desconcentrado, su dedicación y compromiso han sido fundamentales para la gestión de esta Gobernación.

Igual expresión a la Policía Nacional y Fuerzas Armadas, su irrestricto servicio a la comunidad manabita en todo su accionar y área de responsabilidades , especialmente en los momentos más difíciles de la crisis invernal fueron el soporte necesario para no dejar atrás a nadie. 

A las autoridades de los Gobiernos Autónomos MANABITAS, la Prefectura y los alcaldes de los 22 cantones, mi mensaje de esperanza y unidad, recuerden que en momentos de dificultad somos más fuertes juntos  y en momentos de triunfo  es gracias al esfuerzo y dedicación de todos.

Me despido de esta Gobernación con la satisfacción de haber hecho todo lo posible para dejar un legado positivo en esta provincia,  tengan la seguridad que desde el espacio público o privado que personalmente me depare las actividades profesionales ,  los manabitas pueden contar conmigo para  construir un futuro regional mejor para todos.

A las generaciones que me antecedieron y  a la generación que me debo,  GRACIAS POR SIEMPRE, a la generación que viene y pronto, nunca dejen de soñar en el bienestar de esta provincia y que nunca se pierda el orgullo de decir VIVA MANABI.


